

Cocina modular

Modular cooking

Cuisson modulaire

Línea SMART 650
SMART 650 Line
SMART 650 Line

Cuecepastas y Baño María
Pasta Cookers and Bain marie
Cuisseurs à Pâtes et Bainmarie



EC665



Detalle Cestas
Baskets detail
Detail des paniers



Detalle Cuba
Tank detail
Detail de la Cuve

EMB465



EMB765



● Características Técnicas

Cuecepastas

El cuecepastas está disponible en módulo entero, con calentamiento eléctrico, en versión de sobremesa.

La encimera es en acero AISI 304 de 1 mm de espesor con encastramiento perimetral para recoger líquidos.

Las cubas son en acero inoxidable AISI 316 anti corrosión con área de desagüe para recoger almidones y esquinas redondeadas para una fácil limpieza.

Las cestas son en acero inoxidable AISI 304 18/10 con manija térmica.

Baño María

El Baño María está disponible en medio módulo o módulo entero, con funcionamiento eléctrico, en versión de sobremesa.

La encimera es en acero AISI 304 18/10 de 1 mm de espesor.

La cuba realizada en acero AISI 304 es extraíble.

Calentamiento eléctrico con resistencias blindadas externas a la cuba, fijadas en el fondo exterior de la cuba y controlado mediante termostato.

🇬🇧 Technical Features

Pasta Cooker

The worktop is in 1 mm AISI 304 stainless steel with moulded edges for liquid collection.

The moulded tanks are in AISI 316 anti-corrosion stainless steel, with rounded corners for easy cleaning.

Pasta cooker basin with drain level to remove easily starch and keep cleaned the machine.

The pasta baskets (optional) are in AISI 304 18/10 stainless steel with thermal handle.

Bain marie

The worktop is in 1 mm AISI 304 stainless steel.

Bain marie with removable basins GN1/1 to increase the quantity of the food in the bain marie.

Electric heating with armoured stainless steel elements, set on the external bottom of the tank and controlled by a thermostat.

🇫🇷 Caractéristiques Techniques

Cuiseur à Pâtes

Plan de travail embouti est réalisé en acier inoxydable AISI 304 épaisseur 1 mm, il possède des angles arrondis pour la récupération des liquides.

Les cuves sont réalisées en acier inoxydable anti corrosion AISI 316 et possèdent une zone de "trop plein" permettant d'évacuer les amidons.

Les angles sont arrondis pour faciliter le nettoyage.

Bainmarie

Le plan de travail est réalisé en acier inoxydable AISI 304 d'une épaisseur de 1 mm.

La résistance de chauffe en acier blindé est située sous la cuve et est contrôlée par thermostat.

Bainmarie avec bacs amovibles GN1/1: pour augmenter la quantité de nourriture dans le bainmarie.



Armarios y Accesorios
Cupboard Bases and Accessories
Armoires et Accessoires

Modelo Model Model	Capacidad Cuba Tank Capacity Cap. de la Cuve	Pot. Resistencias (kW) Electric Burners Power (kW) Electric Puissance (kW)	Potencia (kW) Power (kW) Puissance (kW)	Voltaje (V) Voltage (V) Tension (V)	Peso (kg) Weight (kg) Poids (kg)	Exterior (AxFxH) mm. External (LxWxH) mm. Exterieur (LxPxH) mm.	PVP Price (EUR)
--------------------------	--	--	---	---	--	---	-----------------------

Cuecepastas | Pasta Cooker | Cuiseur à Pâtes

⚡	EC665/SC	25 l.	1 x 9,0	9,0	400	37	600x650x270	2.385
---	----------	-------	---------	-----	-----	----	-------------	-------

*Cestas NO incluidas *Baskets NOT included *Paniers NON inclus

Accesorios | Accessories | Accessoires

A660025	Cesta cuecepastas	Basket for pasta cooker	Panier pour cuiseur à pâtes			115x300x125	129
A660027	Cesta cuecepastas	Basket for pasta cooker	Panier pour cuiseur à pâtes			115x150x125	85

Modelo Model Model	Capacidad Cuba Tank Capacity Cap. de la Cuve	Pot. Resistencias (kW) Electric Burners Power (kW) Electric Puissance (kW)	Potencia (kW) Power (kW) Puissance (kW)	Voltaje (V) Voltage (V) Tension (V)	Peso (kg) Weight (kg) Poids (kg)	Exterior (AxFxH) mm. External (LxWxH) mm. Exterieur (LxPxH) mm.	PVP Price (EUR)
--------------------------	--	--	---	---	--	---	-----------------------

Baño María | Bain marie | Bainmarie

⚡	EBM465	1 x GN1/1	1 x 1,5	1,5	230	24	400x650x270	1.271
⚡	EBM765	2 x GN1/1	2 x 1,5	3,0	230	32	700x650x270	1.428

*Cubetas GN NO incluidas *GN Trays NOT included *Bacs GN NON inclus

Código rojo EN STOCK · Entrega en 2/3 días hábiles
Red code IN STOCKS · Delivery in 2/3 working days
Code rouge EN STOCK · Livraison en 2/3 jours ouvrés



Código negro Entrega en 20/25 días hábiles
Black code Delivery in 20/25 working days
Code noir Livraison en 20/25 jours ouvrés

